
Σ το πλαίσιο του εορτασμού των 10 χρόνων 
από την ίδρυσή του, το Ελληνικό Δίκτυο 
για την Εταιρική Κοινωνική Ευθύνη πραγ-

ματοποίησε στις 28 Φεβρουαρίου 2011 στην 
Αθήνα, Συνέδριο με θέμα «Κοινωνικώς Επιχει-
ρείν 2011: Υπευθυνότητα – Συνεργασία - Προ-
οπτική», υπό την αιγίδα του Υπουργείου Εργα-
σίας και Κοινωνικής Ασφάλισης. Μεταξύ των 
χορηγών του Συνεδρίου ήταν και ο ΤΙΤΑΝ.

Στο Συνέδριο παρουσιάστηκαν οι διεθνείς και 
ευρωπαϊκές εξελίξεις για την Εταιρική Κοινωνι-
κή Ευθύνη και ο ρόλος τους στο υπό διαμόρ-
φωση όραμα της Ευρώπης για το 2020. Επίσης, 
επισημάνθηκε ο ρόλος που μπορεί να παίξει η 
ΕΚΕ στην οικονομία και στην κοινωνία. Σημαντική 
ήταν η προβολή της ανάγκης σύμπραξης του ιδι-
ωτικού και του δημόσιου τομέα ως μονόδρομου 
για την αντιμετώπιση των προκλήσεων που αντι-
μετωπίζει η κοινωνία από τη σημερινή συγκυρία 
και την ανάδειξη προοπτικής για το μέλλον. 

Στην ομιλία της η Υπουργός Εργασίας και Κοι-
νωνικής Ασφάλισης Λούκα Κατσέλη ανέφερε 
μεταξύ άλλων: «Ενώνουμε τις δυνάμεις μας για 
να πετύχουμε δύο στόχους: α) την καταπολέμη-

ση της παιδικής φτώχειας και β) την προετοιμα-
σία, υποστήριξη και διευκόλυνση νέων, ηλικίας 
μέχρι 35 ετών, για την αποτελεσματική ένταξή 
τους στην αγορά εργασίας. Οι στόχοι αυτοί που 
έχουμε συμπεριλάβει στο Εθνικό Μεταρρυθμι-
στικό Σχέδιο δεν μπορούν να επιτευχθούν δί-
χως τη συνέργεια δημοσίου και ιδιωτικού τομέα. 
Αυτό, όχι μόνο, γιατί οι δημόσιοι πόροι είναι 
περιορισμένοι, και επομένως η συμβολή του ιδι-
ωτικού τομέα είναι σημαντική, αλλά και γιατί οι 
ιδιωτικές επιχειρήσεις διαθέτουν τεχνογνωσία 
και εμπειρία που πρέπει και μπορεί να αξιοποι-
ηθεί από την Πολιτεία –ειδικότερα σε δράσεις 
Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης, στοχευόμενες 
στην κοινωνική ευημερία».

Ο Πρόεδρος του Ελληνικού Δικτύου για την 
ΕΚΕ Νίκος Αναλυτής στην εναρκτήρια ομιλία 
του υπογράμμισε: «Κυρίαρχη πρόθεση πίσω από 
τη δημιουργία εθνικής στρατηγικής για την ΕΚΕ 
θα πρέπει να είναι η διαμόρφωση ενός μακρο-
χρόνιου οράματος για βελτίωση των περιβαλλο-
ντικών και κοινωνικών συνθηκών και η ενσωμά-
τωσή του στον πυρήνα των επιχειρηματικών και 
κυβερνητικών διαδικασιών και σχεδιασμών… Για 
τη διαμόρφωση εθνικής στρατηγικής θα πρέπει 
να γίνει προηγουμένως απόλυτα κατανοητή η 
έννοια της ΕΚΕ πριν επιχειρηθεί η ενσωμάτω-
σή της στις διοικητικές δομές, δεδομένου ότι 
συχνά συγχέεται με τις δημόσιες σχέσεις, με τη 
φιλανθρωπία ή με ad hoc πρωτοβουλίες». 

Στο Συνέδριο μίλησαν επίσης οι Sverre Stub, 
Πρέσβης της Νορβηγίας Tom Dodd, εκ μέ-
ρους της Γενικής Διεύθυνσης Επιχειρήσεων 
και Βιομηχανίας της Ευρωπαϊκής Ένωσης, Jan 
Noterdaeme, Σύμβουλος στο CSR Europe, 
Ole Kirkelund, Ειδικός Σύμβουλος στο Κέντρο 
ΕΚΕ της Κυβέρνησης της Δανίας, Κωνσταντί-
νος Μπακούρης, Πρόεδρος του Ελληνικού 
Τμήματος της «Διεθνούς Διαφάνειας», Δημή-
τρης Ασημακόπουλος, Πρόεδρος της Γενικής 
Συνομοσπονδίας Επαγγελματιών Βιοτεχνών 
Εμπόρων Ελλάδας, Αλεξάνδρα Πάλλη, Γενική 
Γραμματέας του Εμπορικού και Βιομηχανικού 
Επιμελητηρίου Αθηνών και μέλος του Δ.Σ. του 
Ελληνικού Δικτύου για την ΕΚΕ.

Συνέδριο «Κοινωνικώς Επιχειρείν» 
του Ελληνικού Δικτύου ΕΚΕ στην Αθήνα

Ο Πρόεδρος του Ελληνικού Δικτύου ΕΚΕ Νίκος Αναλυτής 
με την Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης Λού-
κα Κατσέλη στο Συνέδριο.
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